

“在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议”

——中共中央举行新闻发布会解读党的十九届六中全会精神

11月12日上午,中共中央举行新闻发布会,介绍党的十九届六中全会精神,中央宣传部、中央政策研究室、中央财经委员会办公室、中央党史和文献研究院四部门负责同志回答了记者提问。

全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》

中央宣传部分管日常工作的副部长王晓晖说,在建党百年之际,党中央召开六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的历史性、战略性决策,体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现了我们党牢记初心使命、继续开来的自信和担当。

王晓晖介绍说,全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》)。全会通过的《决议》共七个部分,在内容摆布上有两个特点:第一个特点是这次主要总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,第二个特点是突出中国特色社会主义新时代这个重点,用较大篇幅总结党的十八大以来的原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果。

“党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。”王晓晖说,全会审议通过的《决议》通篇融汇了百年来中国共产党践行中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创造,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

全会强调“两个确立”,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义

全会公报指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

中央政策研究室主任江金权表示,一个国家、一个政党,领导核心至关重要。确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,是时代呼唤、历史选择、民心所向。坚定拥护和维护习近平总书记的核心地

位,全党就有定盘星,全国人民就有主心骨,中华“复兴”号巨轮就有掌舵者,面对惊涛骇浪我们就能够做到“任凭风浪起,稳坐钓鱼船”。

江金权表示,拥有科学理论的政党,才拥有真理的力量;科学理论指导的事业,才拥有光明前途。“确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,我们党就能在中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局深度演进互动的复杂条件下,坚持正确前进方向,乘风破浪不迷航;就能始终把握发展规律,运用科学世界观和方法论谋划事业发展,应对风险挑战,带领全国各族人民不断开辟中华民族伟大复兴的光明前景。”

进一步概括习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容

《决议》指出:“习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。”

“对习近平新时代中国特色社会主义思想的概括和阐述,是全会《决议》的一个突出亮点,也是一个重大贡献。”王晓晖说,《决议》的这段话科学阐明了习近平新时代中国特色社会主义思想的理论内涵和重大意义,标明了它在马克思主义发展史、中华文化发展史上的重要地位。

王晓晖介绍说,《决议》在党的十九大报告“八个明确”的基础上,用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括,还从13个方面分领域总结了新时代党和国家事业取得的成就,并重点概括了其中的原创性的理念和思想。

全会审议通过的《决议》是党的历史上第三个历史决议

中央党史和文献研究院院长曲青山表示,我们党是一个高度重视总结历史经验、也善于总结历史经验的马克思主义执政党。每到重要历史时刻和重大历史关头,党都要回顾历史、总结经验,从历史中汲取继续前进的智慧和力量。

“在我们党的一百年历史上,曾经先后在1945年制定了《关于若干历史问题的决议》,在1981年制定了《关于建国以来党的若干历史问题的决议》,这两个决议都在我们党的历史上对推进和引领党的事业发展

起了重要作用。”曲青山表示,这次全会通过的《决议》是党的历史上第三个历史决议,同党作出的前两个历史决议一样,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,在新时代坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,产生重大而深远的意义。

曲青山认为,对《决议》的评价和定位可以概括为三句话:《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献;《决议》是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言;《决议》是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。

他表示,《决议》的重大意义体现在三个方面:

一是深刻总结我们党一百年来团结带领人民从胜利走向胜利的伟大历程,教育引导全党深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,增强我们继续前进的勇气和力量;

二是深刻总结我们党一百年来从小到大、从弱到强的成长历程,教育引导全党深刻认识加强党的政治建设的重要性,增强全党团结统一的自觉性和坚定性;

三是深刻总结我们党一百年来加强自身建设、推进自我革命的伟大实践,教育引导全党深刻认识全面从严治党的必要性和重要性,确保我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

以“十个坚持”总结党百年奋斗的历史经验

《决议》以“十个坚持”总结了党百年奋斗的宝贵历史经验,即坚持党的领导,坚持人民至上,坚持理论创新,坚持独立自主,坚持中国道路,坚持胸怀天下,坚持开拓创新,坚持敢于斗争,坚持统一战线,坚持自我革命。

曲青山表示,这“十个坚持”是系统完整、相互贯通的统一体,它深刻揭示了党和人民事业不断成功的根本保证,揭示了党始终立于不败之地的力量源泉,揭示了党永葆先进性和纯洁性、始终走在时代前列的根本途径。

“这些经验饱含着成功和失败,凝结着鲜血和汗水,充满着智慧和勇毅,是历史发展的结果,历史实践的产物,历史奋斗的结晶,是历史规律的昭示。”

曲青山说。

文化建设取得重大历史性成就

全会公报指出,在文化建设上,我国意识形态领域形势发生全局性、根本性转变,全党全国各族人民文化自信明显增强,全社会凝聚力和向心力极大提升,为新时代开创党和国家事业新局面提供了坚强思想保证和强大精神力量。

王晓晖在回答记者提问时表示,文化是一个国家、一个民族的灵魂。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视文化建设,特别是把文化自信和道路自信、理论自信、制度自信并列为中国特色的“四个自信”,紧紧围绕社会主义文化强国目标,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动文化建设取得重大历史性成就,主要体现在五个方面:

一是习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心;二是主流思想舆论持续巩固壮大;三是社会主义核心价值观广为弘扬;四是人民群众文化需求得到更好满足;五是可信可爱可敬的中国形象更加鲜活。

我国全过程人民民主“民主含量高、民主成色足”

江金权表示,我们党从国内外政治发展得失中深刻认识到,中国的政治文明和政治制度必须深深扎根于中国社会土壤,照抄照搬他国政治制度行不通,甚至会把国家前途命运葬送掉。

“民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民需要解决的问题的。”他表示,“如果人民只有在投票时被唤醒、投票后就进入了休眠期,只有竞选时聆听天花乱坠的口号、竞选后毫无发言权,只有拉票时受宠、选举后就被冷落,这样的民主不是真正的民主。”

江金权表示,我国全过程人民民主是一个完整的制度链条,包括选举民主、协商民主、社会民主、基层民主、公民民主等民主政治的全部要素,涵盖了民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督等民主过程的一切领域,不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践,实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、直接民主和间接民主、人民民主和国家意志相统一,是全链条、全方位、全覆盖的民主,是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主。

中共中央召开党外人士座谈会

(紧接 01 版)因此,中共中央决定,专门用一次全会来全面总结中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验。

习近平指出,4月份,中共中央委托统战部专门征求了大家对中共十九届六中全会会议的意见。同志们提出了很多有价值的意见和建议,为起草决议稿提供了重要参考。刚才,大家又作了发言,对坚持和加强中国共产党的领导和加强中国共产党的建设需要研究解决的重大问题提出了意见,我们将认真研究和吸收。我代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调,在百年奋斗历程中,中国共产党高举大团结大联合的旗帜,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,发挥统一战线重要法宝作用,逐步确立“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的政党合作方针,发展社会主义协商民主制度和新型政党制度,领导和帮助各民主党派和无党派人士在坚持中国特色社会主义政治发展道路上积极发挥作用、不断发展进步。历史证明,中国共产党的百年奋斗历史,包含着中国共产党和各民主党派肝胆相照、携手前进的同心奋斗史。各民主党派始终与国家同呼吸、共命运,与中国共产党风雨同舟、荣辱与共。希望大家深刻认识中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验,弘扬同中国共产党亲密合作的光荣传统,坚持正确的历史观、大局观、发展观,不断夯实多党合作的共同思想政治基础。

丁薛祥、王晨、刘鹤、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、尤权、肖捷、张庆黎、何立峰、中央有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、谢经荣、武向平等。

(上接 01 版)

他认为,踏上新征程,党员领导干部们要加强党史学习教育,认真学习《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等三份重大历史决议,全面学习中国共产党历史等“四史”,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想等党的基本理论,做政治明白人。要汲取党的历史经验,把党的法宝运用到工作实践中来,更好地推动党和人民的事业,做法宝传承人。我们要弘扬改革创新精神,以“敢上九天揽月”的气魄,攻坚克难、开拓奋进,不断开创新时代中国特色社会主义的美好未来,做事业接班人。

他表示,前途是光明的,道路是曲折的。一百年来,中国“换了人间”。历史充分证明,没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。对于党和人民的事业,大家信心百倍。只要大家团结起来,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,下定决心,排除万难,就一定能够夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利!

市委组织部调查研究科四级主任科员邓家琪表示,十九届六中全会以史为鉴的“决议”一锤定音,把党的百年奋斗重大成就和历史经验熔铸为中华民族几千年以来最恢宏的历史丰碑,向全体党员发出奋进新征程的集结号和动员令,向全世界展现出百年大党的深厚底蕴和宏大格局。回望过去的奋斗路,历史足以证明,中国共产党的领导是实现中华民族伟大复兴的根本保证,坚持和发展“十个坚持”的宝贵经验是我们必将战胜一切风险挑战的最大底气。站在“两

个一百年”奋斗目标接续的历史节点,我们必须坚信,思想的真理,世界的大势和最广大人民群众始终站在中国共产党人这边,伟大光荣正确的中国共产党,伟大光荣英雄的中国人民必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!

党的十九届六中全会指出,在社会建设上,人民生活全方位改善,社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平大幅度提升,发展了人民安居乐业、社会安定有序的良好局面,续写了社会长期稳定奇迹。省优秀共产党员、湘桥区太平街道南村社区党总支书记周吉书表示,如今,在党的坚强领导下,社区的人居环境不断改善,人民的生活品质日益提高,居民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。作为一名基层党员干部,必须坚定以党建为引领,以居民需求为导向,积极构建新形势下城市基层党建工作新格局,不断深化社区“大党委”建设,不断激发基层党建活力,创建友善、自治、关爱型社区,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己绵薄之力。

省优秀共产党员、三八红旗手,潮州市雅然陶瓷工艺制作有限公司党支部书记、总经理徐先兰表示,在“两个一百年”奋斗目标交汇的关键时期,党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是向第二个百年奋斗目标进军、向全面建设社会主义现代化国家进军、向实现中华民族伟大复兴的中国梦进军的行动指南。作为新时代中国共产党人,她将积极投身全面建成社会主义现代化强国的目标奋斗中,团结带领企业党员员工发挥先锋模范作用,将企业经济发展与高

质量发展并轨,着力转智升级,开辟双循环品牌之路。同时,坚持党建引领,团结广大妇女为潮州妇女儿童事业的发展 and 人民对美好生活的向往贡献巾帼力量。

省优秀共产党员、枫溪区詹厝村党支部书记、村委会主任詹爱平表示,党的十九届六中全会肩负着承前启后、继往开来的伟大使命,总结了百年历程创造的伟大成就、伟大意义和伟大经验,使他倍加感到和深受幸福来之不易,赶考之路未来可期。心中有信仰,脚下有力量,作为一名农村基层党组织书记,要把六中全会精神及习近平新时代中国特色社会主义思想融入接下来的工作中,带领全村党员干部加强学习,从百年党史汲取智慧和力量,凝聚坚定信仰,增强奋斗的信心和勇气,强化村“两委”班子建设,培养好支部后备干部力量,出金奖学奖教措施厚植本土人才培养沃土,不断激活该村党建人才、产业、文明“一池春水”,在乡村振兴新征程上再创新的成绩。

“光荣在党50年”纪念章获得者、湘桥区人民检察院党支部退休党员张鹏鑫感慨,党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,展望中华民族伟大复兴的光明前景,令人心潮澎湃。特别是在全面依法治国上,中国特色社会主义法治体系不断健全,法治中国建设迈出坚实步伐,运用法治方式领导和治理国家的能力显著增强。作为一名拥有“50年党龄”的老党员、老检察官,回望党的发展历程,他深刻认识到,要始终把坚持党的绝对领导这一“历史基因”传承好、延续好,任何时候、任何情况下都要坚决听党话、跟党走,才能充分发挥检察职能,为群众排忧解难,满足人民群众的司法需求,实现党性和人民性的统一,才能充分履职尽责,执政为民,无愧于时代,无愧于人民。他表示,此生,将不忘初心、牢记使命,退休不褪色、离岗不离党,以自己绵薄之力继续为党的伟大事业贡献力量。

全国优秀工会工作者,省劳动模范,广东四通集团股份有限公司党支部委员、工会主席陈妙珠表示,党的十九届六中全会是迈向第二个百年奋斗目标新征程上又一个里程碑的新起点。百年我们党在守正创新、艰苦奋斗中实现自身跨越,不断为祖国繁荣富强注入“源动力”。“以史为鉴,可以知兴替”,作为一名民营企业党支部书记,她将认真学习六中全会精神,学思悟贯通,知行合一,在公司中深入开展学习宣讲活动,推动公司党员和广大员工在新征程上进一步坚定发展信心,凝聚听党话跟党走的共识,把学习成果转化为推动企业高质量发展的强大动力,为实现中华民族的伟大复兴贡献力量!

省五一劳动奖章获得者,饶平县科普服务中心副主任、工程师汤华权认为,中国共产党的团结带领中国人民,以大无畏的气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。他为自己有幸生活在这个新时代,感到无比自豪。在全会精神的学习中,他将更加坚定、更加自觉地践行共产党人的初心使命。他表示,接下来,将认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,全心全力做好科普服务工作,发扬优良作风,再接再厉、接续奋斗,走好新时代赶考路,展现基层一线职

工的新形象、新风采,进一步弘扬劳模精神,投身到科普及乡村振兴工作中,继续做好科普进校园、进社区、进农村、进企业等工作。

省特级教师、市拔尖人才、潮安区金狮中学教导主任巫伟民表示,在建党百年的盛大时刻,我们应保持“赶考”的姿态,发扬总结经验的优良传统,团结和带领中国人民为实现第二个百年奋斗目标大跨步前进。时代出卷,人民答卷,作为党培养出来的教育工作者,一定严格贯彻落实党的各项教育方针,锤炼优秀的师德和良好的素养,敢为人先、不断钻研,勇挑为国家培养合格人才的重任,全面落实立德树人的教育根本任务。必须满怀奉献的教育情怀,以一颗孜孜不倦的心,以科学严谨的教学态度,注重学生各方面能力的培养和发展,保证每位学生学有所成,学以致用,成长为社会的有用之才。

市优秀共产党员、潮安区浮洋镇派出所民警廖璇表示,党的十九届六中全会系统地总结了我们党百年奋斗历程中取得的伟大成就和宝贵经验,对全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴具有极其重大的现实意义和深远的历史意义。作为一名公安干警,她将认真领悟全会精神,深刻领会其丰富内涵,把握其实践要求,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步筑牢对党绝对忠诚的思想根基,永葆人民公安的政治本色。同时,更加努力学习个人的业务水平和专业素养,热情服务,规范执法,努力让群众在每一张证件办理中感受到高效便捷、公平正义。

(詹妙蓉 潮组宣)

分类广告

遗失声明

王小江遗失在中国大地财产保险股份有限公司购买的房屋保险单(第三联)及发票,保险单号为:PJAK201444013705000026,流水号:255700110500087926和发票(发票号码:600044120223199978),现声明遗失。

遗失声明

潮州市湘桥区人民检察院遗失《广东省行政事业单位资金往来结算票据》一份(第三联),号码为AZ03447560,现声明作废。

遗失声明

潮州市湘桥区泰达瓷厂遗失营业执照副本一份,证照号码:1000952026,现声明作废。

遗失声明

潮州市枫溪区予你百货商店遗失营业执照副本一份,统一社会信用代码:92445100MA54264G3N,现声明作废。

遗失声明

潮州市湘桥区泰达瓷厂遗失营业执照副本一份,证照号码:1000952026,现声明作废。

遗失声明

中能路桥工程有限公司潮州分公司遗失电子营业执照一份,号码:30016110155769,现声明作废。

清算公告

潮州市潮安区正忠小额贷款股份有限公司经临时股东大会决定,成立清算小组开始清算,请各债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。

统一社会信用代码:91445100091781665R
地址:广东省潮州市潮安区新安大道文里路段老车站前商贸城铺间7-8号
联系人:蔡建荣
联系电话:13827338809
潮州市潮安区正忠小额贷款股份有限公司清算小组
2021年11月13日

福利彩票开奖公告

“粤风采36选7第2021302期”
中奖号码 06 12 21 22 30 31
特码 05

3D第2021302期
中奖号码 4 3 2

热烈庆祝我市彩民10月26日喜中双色球2021122期一等奖一注,二等奖四注,总奖金911万元。

“快乐8”天天开奖
福彩投注站加盟
咨询电话:2291516
潮州市福利彩票发行中心

体彩大乐透45万元赠票活动开始啦,单期单票达500元不中赠100元彩票,1000元不中赠200元彩票,2000元不中赠400元彩票。还有体彩排列三单票单期达20元且中奖,可获得旅行茶具一套。

潮州市体育彩票中心

体彩排列

11月12日开奖 第21302期
排列3: 9 2 5
排列5: 9 2 5 6 1

七星彩

11月12日开奖 第21130期
中奖号码: 1 1 5 3 4 5-6

市体彩中心 加盟热线:2128900